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Előfizetési díj postai szét­
küldéssel :

Egész évre ... 12 kor. 
Fél évre .... <1
Negyedévre . . 3 „ —
egy hóra ... 1 ,, 3J

Egyes szám 2 fillér.
vív

Szerkesztőség telefonja lül. 
Kiadóhivatal telefonja 101. F-x biLil' JG I H. A F* A..s-:

»Kiadja a m.-vásárhelyi fiig 
és -ln-as párt támogatásává 
.SZÉKELYSÉQ- lapkiadó- 

vállalat.
tv

Szerkesztőség Főtér 7. sz. 
hová a lap szellemi részét 
érintő közlemények kül­

dendők.
W

Kiadóhivatal Főtér 7, szám

A becsapott mamelukok. Városház építés
Gróf Andrássy Gyula nyílt levele 

és a Budapesti Hírlapban közzé tett 
nyilatkozata szenzatiós meglepetést 
keltett.

Állítja a nemes gróf, bogy a sza­
bad elvű párt legnagyobb része nem 
tudott Tisza tervéről, nem tudta mit 
szavaz meg, o maga sem tudott sem­
mit rólla, mert neki sem mondta meg 
a geszti gróf a terveit.

Tehát megerősíti azt a különben 
megállapított tényt, hogy a pezsgőtől 
mámoros mameluk had indián szerű 
csata ordítása közben azt sem tudta, 
mit csinál.

Ez a nemzet többsége!
Ez képviseli a nemzet igazi véle­

ményét a parlamentben!
Ez formál jogot alioz, hogy akara­

tát az országra oktrojálja!
Valóban mélyen sülyedtek közálla­

potaink, hogy akadnak még komolyan 
gondolkodó férfiak, kik védelmezik c 
gaztettet.

íme, kiderül ennek minden rejtett 
részlete. E részletek oly megdöbbentő 
módon mutatják be a mameluk tábor 
szolgalelkiiségét, szervilismussát, hogy 
utálattal kell elforduljon az ország 
ettől a lelkiismeretlen enervált hadtól.

Olvassa el mindenki Andrássy Gyula 
levelét. Ez jellemzi legjobban a hely­
zetet.

íme egy párt, mely nem kérdi, 
nem tudja, mit akar vezére, nem törő­
dik vele, hogy az elnöki székben ülő 
lakáj: Percei Dezső minő merényletet 
akar elkövetni, csak szavaz. Őrülten, 
veszett kedvel, mámorosán — de 
szavaz.

Üvölt, mint a sakál és szavaz.
Erre a többségre volt bízva az or­

szág sorsa 35 éven át. Ettől a több­
ségtől kell megmenteni a szerencsétlen 
országot. /. m.

E lapnak tegnapelőtt! számában újból szóvá 
tétetik, a városház építésének kérdése.

Persze a kérdés jobbára mindcsak a 
körül forog, hogy hová kellene építeni az 
uj városházát ?

Kedélyes ideák látnak ott napvilágot és 
azért a kedélyességben én sem hagyom 
magam fölülmúlni.

Szerény ideám —■ kedélyesen — a kö­
vetkeztékben adnám elő.

A mostani városháza hozza, megvásárolva 
a szomszédos telkeket még mindég a leg­
célszerűbb és legimpozánsabb helye volna 
az építendő uj városházának, de minő üz­
leti szempontok segítenének a célszerű megol­
dáshoz ?

Az említett telkeknek Eötvös József (Sáros) 
utca felőli részén meglehetne teremteni az 
építés költségeit a köveikoző módon :

Ha a városházát a szomszédos telkekre 
is építenék fronttal a Főtérre, mondjuk két 
emeletre, akkor azoknak a telkeknek a Főtér 
felől felerésze elég helyet adna arra a czélra, 
mig az Eötvös József-utcza felőli területre 
lehetne egy teljesen vas. avagy aezélsinek- 
bfl három-négy félemeletre beosztott és 
üvegfalakkal ellátott vásárcsarnokot építeni. 
Célszerű beosztással ott el lehetne helyezni 
a zöldség, gyümölcs, kenyér, kofapecsenye, 
túró, hal- és a többi árusokat, sőt talán 
még az iparosok is elférnének ott áruikkal.

Úgyis egy állandó kérdőjel az, hogy hová 
helyezzék ki a piacot mostani helyéről, hát 
ez a kérdés is egyúttal meg lenne adva.

A közönség már kezdett amúgy is bele­
törődni abba, hogy ez az olcsóságáról hires 
város milyen drága, hát akkor azzal a fize­
tendő csekély kelypúnzzel többet ha ki­
adunk, nem fog már koldusabbá tenni.

Aztán elérnénk azt, hogy az élelmiszerek 
vizsgálata biztosabb mederben történhetnék ; 
a piac takarítása nem támasztana naponta 
olyan egolverő porfelhőt és Főtérünk meg­
maradna a város díszének és az egyre nö­
vekvő kocsiközlekedésnek, mely czélra volna 
hivatva csakis és kizárólag.

Tessék kedélyesebb ideát kitalálni.
Jules.

A tiltakozó népgyülés.
j Az az alávaló, hazaáruló eljárás, mc- 
; lyet a kormány törvényeinkkel szemben 
' mostanában tanúsított és alkotmányunk

ellen vértlázitó módon tört: városunk 
derék polgárságát is, pártkülönbség nél­
kül, egy tiltakozó népgyülés megtar­
tására ösztönözte, bogy elfojtott kese­
rűségének és megsértett honfiúi érzel 
meinek, messzeható, vészteljes és tilta­
kozó szavakban adjon kifejezést. Ma­
gának a gyűlésnek lefolyása méltó volt 
polgárságunk komolyságához, a vészben 
is nyugodtságához és a helyzetet aggódó 
honfiúi lélekkel felfogó higgadtságához. 
Csak a kormány említésénél tört ki az 
elégedetlenség, a méltó harag, a fel­
lángoló honfiúi tűz, a legsúlyosabb je­
lentőségű szavakban.

A gyűlésről és az egész napi ese­
ményekről tudósításunk a következő.

A gyűlés d. u. 2 órára volt kitűzve, de 
már jóval 2 óra előtt összegyűltek a neme­
sen érző polgárok ezrei pártkülönbség nél­
kül, az „Erdély“-szálló nagytermében. Pont­
ban 2 órakor érkeztek meg a gyűlésre meg­
hívott képviselők: Vertan Endre tordai, Gaál 
Sándor nyárádszeredai, Sebess Dénes és 
Bedöházy János városunk függetlenségi orsz.- 
gyiilési képviselői, kiket a gyűlést rendezd 
egyesült ellenzék bizottsága fogadott. A kép­
viselők megérkezte után Sárkány Miklós dr. 
ügyvéd, a gyűlés elnöke, szép szavakban 
röviden vázolván a helyzetet, megnyitja a 
gyűlést és a szót a függetlenségi és 48-as 
párt helyi elnökének: Petri Zsigmondinak 
adja át, a ki a következő határozati javas­
latot ajánlja elfogadásra.

Határozati javaslat.
„A Marosvásárhely város polgársága kebe­

lében 1904 november hó 27-én tartott nép­
gyülés kimondja, hogy az alkotmánynak a 
képviselők szólás és tett szabadságában levő 

I biztosítéka mellett, még újabb biztosítékot 
I is kíván, a választói jognak nagy mértékű, 

igazságos kiterjesztésében.
A képviselők szólás és tett szabadságá­

nak oly mértékű megszorítását, a mint azt 
gróf Tisza István kormányelnök tervbe vette 
és a mint Perczel Dezső házelnökkel szö­
vetkezve, egy a párt uralomtól elvakult 
hazafiatlan csoportra támaszkodva, a folyó 
hó november 18-án estve tartott törvénytelen 
képviselőházi ülésben végrehajtott nyers, 
durva s a törvényeket lábbal taposó merény­
lettel, meg is kísérletté, eiitóli, törvénytelen­
nek tartja és a gálád merénylet felett mog-

4^lÍ*0litte) En:
tüdőbetegségeknél, légzőszervek hurutos| 

bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut « *ü.önäsen 
tábbadozőknát influenza után

Emeli az étvágyat ós a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli Izzadást. 
Kellemes sznva és ló izo miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban úvogenkmt 4 — kor?-ért kapható. Figyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva:

F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájez.) 227.
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botránkozását fejezi ki a követeli az ezáltal 
történt jogsérelemnek orvoslását.

Üdvözli az egyesült ellenzéket, annak 
vezérbizottságát, kitartást és egyetértést kí­
ván működésűkben.“

A gyűlés nagy éljenzéssel fozadta el a 
határozati javaslatot, a melyet az egyesült 
ellenzék vezérlő bizottságának küldenek 
meg. A nagy éljenzés csillapultával, a mely 
közben : Abczug, orgyilkosok, részeg disznók 
közbekiáltások zúdultak a kormányra és 
pártjára: az elnök Vertán Endre orszgy. kép­
viselőt kéri fel beszéde megtartására. A 
nagy tehetségű fiatal ügyvéd, miután jelle­
mezte a kormányt és pártját, miután rá- 
mutatot az ellenzék küzdelmeire és a nem­
zeti vívmányokkal a kormány részéről való 
visszaélésre s a választói jog kiterjeszté­
sének szükségességére cs a bécsi politika 
alávaló eszközeire: hasonlatban gazdag, a 
nemzeti érzéstől duzzadó és magával raga­
dós szép beszédjét úgy végezte: „ítéljenek 
önök felettünk s ha helyes a miért küzdünk, 
adjanak egy buzdító szót, hogy tovább har­
colhassunk szent jogainkért 1“ (Éljen az 
egyesült ellenzék 1 Pfuj 1 Le a kormány­
párttal. Vesszenek a részegek, az árulók!

Gaál Sándor emelkedett szólásra ezután, 
hogy zamatos székely kiejtésével még in­
kább fokozza lelkünk bizalmát, keserűsé­
günk kitörését s vissza varázsoljon az ál­
mok világába, melynek egy látomása van: 
kis bérces hazánk megvédése, jogaink tisz­
telete, alkotmányunk szentségének fentar- 
tása, hogy szabadok, függetlenek legyünk. 
Megilletődve hallgattuk ragyogó beszédjét, 
lelkének lángoló szavait s a vész minden 
keserüségi közt reménykedő, elhatározott, 
fenségesen bátor honfiúi kebel határozott, 
nyílt és dörgedelmes nyilatkozásait. Meg- 
illetődtünk, hogy annál jobban, mint pihent 
vész, törjön ki beszédje végén: „jöjjön a 
hatalom a parlamentbe s vigyen ki fegy­
veres erővel 1“ Lelkünk pokoli kínja, fel­
lángoló érzésünk minden átka, faji érzésünk 
legalábbvaló megvetése van e szavakban : 
(Gyalázat! Abcug! Le a rablógyilkosokkal 1 
Akasztófára Tiszát! Hurkot a nyakukra! 
Agyonverjük a vályúsokat! Megperzseljük 
a disznókat!)

Beszéde végeztével igaz szívvel üdvözöl­
ték a lelkes szónokot, a kit 2 percig éljen- 
zett a lelkes polgárság.

Sebess Dénes mondott ezután történelmi 
hasonlatokban és közjogi fejtegetésekben 
gazdag, logikus, meggyőző, gyönyörű be­
szédet, a melyet gyakran megszakítón a 
tkormányra röpködő sok átok és jól megér­
demlő« közbekiáltás. Gyönyörű volt a fa­
lánk csukáról mondott és Becsesei össze­
kötött hasonlat, melynél hosszasan éljenez­
ték a szónokot. A nagy temperantum, ész­
hez és szívhez egyaránt szoló hatalmas, 
beszédét igy végezte: „Bízom abban, hogy 
e vakmerő merénylőnek minden tettét visz- 
szaveri a nemzet! Legyünk egyek, mert 
a jog és igazság velünk van és hátrálnia 
kell a hatalomnak 1 Éljen az önzetlenség" 
(Akasztófára, börtönbe, kötelet a nyakába 
Tiszának és Perceinek! Báli Mihályt az

alkotmány gyilkosoknak ! Dögöljenek meg! 
stb kiáltások hallatszottak.)

Bedőházy, városunk ősz képviselője tar 
tolta meg ezután, fiatalos hévvel, a hosszú 
években megacélosodott honfiúi becsülettől 
inhaláltan, megilletve és Tisza ferdeségeit 
egy ősz ember intő, majd a sértett nemzeti 
érzést dörgős hangján ostorozva cs védve 
a szövetkezett ellenzék álláspontját. Nagy­
szerű volt ez ősz ember ihletet, könyörgő, 
majd intő, dörgő, majd lesújtó szózatai! 
Beszédét, mely könnyeket csalt a jelenvol­
tak szemébe igy végezte :

„Egy párt bérelte ki az országot magá­
nak : a kormánypárt, hogy gyalázatos poli­
tikáját, a nemzet sitimbe port hintve, űz­
hesse; de ennek nálunk élete nincs! Támo­
gassák igaz szívvel az egyesült Ellenzéket !* 
(Hosszas éljen 1 Uób- r Perezel, Bsszeszáradt 
koréh! Tolvaj gazember! Meg kell ölni 
elopi Pistát! Forduljon fel! Jöjjön ide kör­
utazni a gazember 1 Abcug swarcgelb bu­
szát ok ! Fel kell robbantani Geszttel együtt! 
Megöljük, ha nem pusztul az országból.)

Ezután Kelemen Ádánt ujpárti elnök csat­
lakozott a határozati javaslathoz, a mit még 
egyszer az Elnök az üdvözlő távirattal 
együtt felolvasott, a melyet a gyülcs ismé­
telten elfogadott. Távirat:

A Függetlenségi párt Elnökségének
Budapest.

„Maros Vásárhelyt f. hó 27-én tartott, nép- 
gyülcs az egyesült ellenzék küzdőit üd .özli. 
A hazatiatlan . ormány lolipvásákoz erő , ki­
tartást kíván s elvárja, hogy e küzdőimet 
a teljes győz -lemig félbe hagyni nem 
fogja."

Az e’iiöl; felszólítására ezután, a Ko-suth 
és Bem szobrok megkoszorúzására indult 
az összegyűlt polgárság zászlók alatt. Rend­
ben, a képviselőkkel élükön, a Kossuth nóta 
hangjai mellett yonult legelőször^ a 
Kossntb szobor elé, hol Szakáts Péter a 
helyi függetlenségi és 48-as párt alelnöke 
mondott egy költői, imaszerü, rövid meg­
ható fohászt Kossuth szelleméhez, melynek 
végeztével a következő feliratú koszorút 
helyeztek a szoborra: „Emlékedlelkesítsen, 
ha hi a haza!“ Innan a Bem szó orhoz 
hullámzott a himnuszt éuekelve a nép, a 
hol Petri Zsigmoud mondott egy lelkes, 
rövid, gyönyörű beszedet, melynek végez­
tével e szobrot is megkoszorúzták, mcl) 
koszorún ez olvasható: „Szellemed batotit- 
6011, nehéz küzdelmünkben 1“

Ezután az elnök felhívására a nép szép 
rendben a kormányt szidva Oszlott szét, 
hogy ujuit erővel, pihent érzelmekkel talál­
kozzék este a színházban, a hol Polgár Bda 
hazafias és lelkes igazgató az „Aianjlako 
dalutat" adatta a nap méltó befejezéséhez. 
A játék nagy szerűségének befolyása aiatt 
az előadás végén felhangzott a himnusz, 
Kossuth nóta, megpecsételve a kormány 
hazaárulásával szemben azt a nagyszerű 
fogadást: „Esküszünk, hogy rabok tovább 
nem leszünk."

Színház.
Szombat csto fényes kiállítással, össze­

vágó előadásban ment először az „Én, te, 
ő“ operetté. A darabot énekszámai tartot­
ták Pesten műsoron és egyes frappáns je­
lenetei, e mik alkalmat, adnak a színésznek 
a játékra. Itt is jó kezekbe volt letéve a 
darab sorsa és a siker teljes is volt. Mert 
hát a darab nem is olyan frivol, a mint a 
Ilire járja, sőt a Holtai versei, fülbemászó 
dallamai kedves csengését a lányok is 
meghallgathatták. A darab meséjét a fővá­
rosi lapok hozták már. mi csak a repro­
dukáló művészekről szólunk ezúttal. Gulyás 
Vergy-t művészettel, fent járó komikummal 
adta; nejut P. Szepessy Szid! szépségének 
pumpájában, hangjának kellemes csengésé 
vei játszin. Szöregh az udvarié szerepében 
szellemes, odaadó, de azért raffináit sze­
relmes jól eltalált alakításával formásán 
egészítene ki a triót.

Egy kissé unalmas volt Bdtossy, nem 
igen iliik neki a csörgő sipka. Lévay Murcsa 
aranyos, kedves, csicsergő Mici volt, ruhá­
járól, arcáról, vadairól csaknem ömlött le a 
kelleni, a vidámság. Egy kedves kacagás 
volt az egész leány. A legszebb dalt ü. 
Székely René énekelte és igen jól. A leg­
szebb táncot meg Lévayu kívül Cserey 
Irma és Radnay Iluska lej tette és a leg­
szebb udvarhölgy Király Aranka volt.

H E T 1 MŰSOR:
Kedd: „Radnóthynó" színmű, (újdonság).
Szerda: „Bob herceg" (zóna.)
Csütörtök: „Hét Schlesinger“ énekes 

bohózat, (újdonság).
Péntek : „Cigánybáró“, zóna).
Szombat: „Rip van Winkle“ operett.

fi I R ¥ k-
Maros-Vásiirboly, tt'Uí. november ti8

— Pártértekezleí- A helyi szövetkezett 
ellenzéki pártok szombaton délután gyűlést 
tartottuk a Petri Társai-féle vendég­
lőben a városi törvényhatósági bizottsági 
tagok választása ügyében. A gyűlésre a vá­
lasztó polgárok nagyszámban gyűltek egybe 
s többeknek az ügyhez való hozzászólása 
után kiküldöttek egy 12 tagú kandidáló bi­
zottságot, mely bizottság összefogja állítani 
azoknak a névsorát, kiket az egyesüli ellen­
zék a 12 megüresedett helyre a városi 
kommuiiitásba beküldeni óhajt. E tárgyra 
még visszatérünk.

— Az ingyercor. felolvasásról.
Az iparos Önképző Egyesület által, tegnap 
tartott ingyenes felolvasáson igen nagyszámú 
közönség gyűlt egybe, mely azt látszik 
bizonyítani, hogy ez az újonnan életre kelt 
egyesület a legjobb utón halad. A szoron­
gásig megtelt teremben dr. Szász Albert 
olvasott fel egy igen érdekes tongeri út­
leírást. Igen ügyesen szavalt Bakaló Miklós. 
Ezután Császár Ferencz énekelt népzene 
kísérettel. Az erőteljes szép hang magával 
ragadta a közönséget s többször ismétel- 
tetto az éneket. Itt említjük meg, hogy

*V»iam-YWitóniMri itózőiiitoiit, miit az" ” 7 ; ; ;
irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149~ szám. (66)

Itaipari szakvs'ypvrtja. Miihelyei és raktárai: Főtér, Teleki palota (Apolló) 9. sz. II. emelet. Állandóan nagy raktárt tart
bo

Faipari szakcsoportja. Műhelyei és raktárai: Főtér, Teleki palota (Apolló) ». sz. u. eme.m. 
a legegyszerűbb kivitelű konyha, ebédéi háló és szalon berendezésekből a leginiivésziesebb kivitelűig. Felvállal minden a faipar kö. _. 
vágó asztalos-, furugváuy-, szobrász és észté íyos munkálatokat, valamint épületmunkákat. Közös műhelyei és raktarai a t. közön 
íég érdeklődésére és megtekintésére érdemesek. — Kizárólag saját készítésű bútor tártainak raktáron.
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Bámbó Józsi, Bonkő Sándor ós Bonkő Ár­
pád teljesen ingyen kisérték az énedet, sőt 
nehány darabbal meg toldották Ők is a mű­
sort, mely zeneszám között Bámbó Józsi 
tárogató szolója volt igen szí p. Mascza 
Dezső nagyon ügyesen adta elő az „Orr* 
ez. monologot. Végül Mancza Dezső és 
Schuller Ignác kittien sikerült hegedű duet­
tel zárták be az előadást.

— Fillér estély. Az ev. ref. leány­
iskola termében a református nőegylet anya­
gilag ós erkölcsileg fényes fillér estélyt 
rendezett. A kedélyes mulatság a késő 
éjjeli órákban ért végett.

— ülennyibs bérűit az ipar- 
kiállítási. A folyó év őszén városunkban 
rendezett kerületi segéd és tanonezmunka- 
kiállitás 3339 k. 15 fillérbe került, melyből 
2000 koronát a kereskedelmi miniszter 
fedezett. A kiállításon részt vettek 332-on 
és pedig 202 segéd és 130 tanoncz. Ki­
osztatott a kitüntottoknek 1380 korona díj.

— #1 Székely Társaság felolvasása 
Tegnap délután nagy közönség jelenlétében 
folyt le a Székely Társaság által a vár­
megye nagytermében rendezett felolvasás 
Különösen tanulságos volt 
Ferencz tanár — lapunk 
szabad előadása.

lót pedig egy ártatlan lelkeit vesztet. Teme­
tése f. hó 29-én, kedden délit1 án 3 órakor 1 
lesz az Eötvös József u cz.ai szülői háztól. 
Nyugodjék békén a korán letörött liliom száll.

— läaL:«loz;äs. Szentivinyt Nemes i 
József az Erdélyi kereskedelmi és Hitel- * 
bank titkára, a Teleki-könyvtár őr 3 f. hó 
27-ón hosszas és súlyos betegség után meg- j 
halt. Az elhunyt városunknak közszeretetben j 
és tiszteletben állott polgára volt. Temetése j 
f. hó 29- én délután 2 órakor lesz. A gyá- ] 
szoló családnak legyen vigasza az az igaz * 
tudat, hogy az elhunyt életében úgy a haza- j 
nak, mint a polgári kötelességeknek mindig j 
igaz hazezosa volt. Nyugodjék csendesen! 1 

— Veszeti kutya. 27-ón este megyes- 
falvára haza igyekeztek Fogarasi Károly ! 
és Hamu János asztalos segédek. Egyszerre i 
csak az alsóvasuton túl az országúton meg- ! 
támadta egy kutya őket és az egyiknek j 
kezét, a másiknak lábát harapta meg. A 
sérülteket a Pasteur intézetbe szállítják 
még ma. A kutya azonban eltűnt.

— Fellebezés- A folyó hó 14-én meg­
tartott törv. hat. bizottsági tagok megvá­
lasztását több helyről megfellebbezték, a 

dr. Szilveszter i miért is a ig. választmány megfogja semmi- 
dolgozótársa — I siteni a választást.

— Karácsonyi ajándékok csak

tépik múltúnk összes hagyományait, 
nemzeti jogaink okleveleit. Akkor a 
határozatot Írják fekete papirosra, mert 
mert ez Pétervármegye gyászjelentése.

Ezután szavaztak s csekély többség­
gel elvetették az indítványt.

Dr.
FaJelős szerkesztő:

Erő ss Józser:

Nyilttér.*)

— Katalin estély. Szombaton este ; egyedül a Reicliardsperg J. és Társa könyv 
a Központi Szálló nagytermében az Iparos , ós papirkereskodósében kaphatók. Nőknek, 
Önképző Egyesület igen kedves műsorral j férfi «kunk és gyermekeknek egyaránt a leg­
egybekötött tánczestélyt tartott, melyet a , alkalmasabb karácsonyi ajándékok itt szerez- 
fesztelen jó kedv ós vig hangulat jellemzett- j hetők be a legolcsóbban. Férfiaknak a le 
A fesztelen mulatozásnak a hajnali óra ‘-----
vetett véget.

— ifi budutz szolgája. Jól felhasz­
nálta az alkalmat a szökésre Barát József, 
Dudutz István szolgája. A gazdája folyó hó 
2ö án d. e. megbízta, hogy szedjen be 68 
kor.-át, a mit ugyau beszedett, de meg is 
szökött nyomban vele, valószínűleg a déli 
vonattal. A tettest nyomozzák.

— fi Klotild árvaház Választmányi 
ülése. A Klotild árvaház választmánya folyó 
hó 30-án ülést tart azért, hogy megállapítsa 
az árvaház telkének és házának árát, a 
melyet a város akar kisajátítani saját 
céljaira.

— Harczászati céllövészet. A
helyi 22. honvéd gyalogezred póttartalékos­
sal Szabad község határában harczászati 
céllövészet 3t tartanak holnap, melynek 
végeztével a 8 heti kiképzésre bevonult 
póttartalékosok hazabocsáttatnak.

— Székeiyfiuk elhelyezése. A 
helyi kereskedelmi és iparkamara kimondotta, 
hogy a jövő évtől kezdve a székelyfiuk zömét 
az erdélyrészi városokban fogja elhelyezni. 
A királyhágón innen Csak olyan mesterségre 
küldi a fiukat, a melyek a székelyfölden nin­
csenek kellően meghouosulva s közgazda- 
sági viszonyokból fejlesztésük szükséges.

-- Virág hullás. Gyulai Elek pol- 
gártátsunkat súlyos csapás érte Rózika leá­
nyának 16 éves korában, 9 napi szenvedés 
után történt halálával. Félve őrzött virág 
volt, melyet az ősz hideg szele letörött; 
hiába óvták gondosan a dermesztő hidegtől 
a halál fagyos keze mégis elértő, mosdott 
pihen egy jobb, melegebb hazában édes 
anyja s többi szerettei között. Az angyalok 
serege egygyel ismét szaporodott. A föld

Bocsáncynál

remekebb dohány és pénztárcák; nőknek 
dobozos levélpapírok és pipercikkek; gyer­
mekeknek képeskönyvek és játéktárgyak 
kaphatók nagy választókban.

TÁVIRATOK.
A „SftéKelység“ eredeti táviratai

Kilépés a szabadelvű pártból.
(B u d a p e s t, nov. 28.) Gróf Andrássy 

Géza kijelentette a szabadelvű pártból 
való kilépését. Indokul Andrássy Gyula 
pénteki kijelentését adja.

Pestmegye közgyűlése.
(Budapest, nov. 28.) Pestvármegye 

közgyűlésen foglalkoztak a Kossuth 
Ferencz, Gullner, Holló és Krasznay 
indítványával, melyben a törvénysértés 
miatt a kormány ellen bizalmatlanságot 
szavazni kérnek.

Elsőnek Kossuth Ferencz szólalt fel. 
Utánua Gullner szóllott. Mikor e te­
rembe Ítélkezni jövünk, akkor ne jöjje­
nek ide olyan emberek, kiknek azt Írták : 
„Jöjjenek szavazni jóaka­
rójuk, Tisza érdékében, úti­
költségekről nyújtsák be 
számlájukat.“

(Erre óriási zaj lett. Abcug! Gya­
lázat !) Gullner folytatja: Legyen bíró 
a nemzet, de nem Így összetoborozva.

A kormány cselekedete valóságos 
anarchia, ha elvetik az indítványt, össze

Minthogy már többször előfordult a 
helyi lapok hírrovatában, hogy a mészá­
rosuk a hús kimérésnél a vevő közönség­
gel szemben, a mérést illetve vissza élnek. 
Továbbá a helyi .Egyetértés* folyó hó 
24 iki számában. A hentesekről is tesz em­
lítést a husnentüek és kolbászok rósz vol- 
áról. Én alulírott, mint talán, legrégibb a 
hentesek között; arra kérem a lapok T. 
szerkesztőségeit, ne tegyék bele az összes 
mészáros ós henteseket lapjukba, mert ez 
úgy ream, mint más mészáros és hentes 
társamra is, s úgy olyanra is, a ki nem 
bűnös, nagyon sérelmes. Tessék a mérleg 
csonkitóknak és élelmiszer hamisítóknak 
neveiket kiírni. így legalább nincs az ösz- 
s/-esnek becsülete pellengére állítva. És a 
vevő közönség is tájékoztatva van, hogy 
kinél szerezze be napi szükségletét.

Tisztelettel 
Réthy Jáoos.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelő- 
a Szerkesztő.

Tűzifa raktár.
Kőszén és koaksz eladás.

Telefon 105. Telefon 105.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy a gőz­
fürdő melletti telken Hid-utca 1.

TŰZIFA RAKTÁRT
nyitottam, ahol a n. é. közönség azt 
megtekintheti.

Árjegyzék :
Száraz, nem úsztatott, 1 meter hosszú 
Bükk tűzi fa 1 köbmtr 6.70 fill 

» » aprított 12 coll 1 mm. 1.90 „
». *> » 10 „ 1 mm. 2 — „

Tűzi léc kötegeltként 24 „
Tűzi léc kötegenként a raktárban 20 ” 
Salon darabos kőszén 1 mm. 3.20 
Dió szén 1 mm. 2.70 ”
Sziléziai CoakszPirszén 1 mm. 640 

Fent elősoroltak házhoz szállítva ér­
tendők.

Waggon vételnél 10.000 kiló 102 
korona a szászérgeni állomáson.
Kéi szoba és konyha kiadó.

Tisztelettel
321.^ ^ Molnár Sándor.

mélyen leszállított árak mellett nagy karácsonyi 
vásár. Szövet flanelt maradékok, női díszített 
kalapok, minden elfogadható árban.

X
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A legjobb és legolcsóbb

TEA-RUM
kapható a iiiegyesfiilvi likőr-, rum és 

coguac-gyír két bizományi
főraktára b a n
Széchenyi-tór 60. sz (Baruc.h-féle ház) 
ós Széchtiiiyi-tcr 29. szám alatt (a nagy- 
mészárszék tőszomszédságában,) a hol 
mindenféle szeszes italok, úgy mint 
pálinkaszesz, közönséges pálinka, va­
lódi kisiistön főzött seprő és szilva­
pálinka, háromszéki fenyőviz és éde­
sített italok a legjobb minőségben és 
a legolcsóbb árakban kaphatók.

Különös figyelmet érdemel a rak­
táron levő, a vegyészeti hivatal által 
megvizsgált és zárjegy gyei ellátott

GYÓGY COQNflK
melyet betegek számára is kétkedés 
nélkül használni lehet.

A teázó közönség kényelmére az 
üzletek este 10 óráig nyitva tartatnak 
és több fajta orosz- és kínai teák, 

>r és citrom kaphatók, 
gyanott forró tea rummal kapható 

súna árban. 360. i,j. de.

mama Vsad
«Reeeg»» «*» 

Irr áttw-3w qkxp

JC.

Van szerencsi’n 
íveimébe iijánl'o i

<a - 1 .1 ' titaá

• :1 II. Ó. közöl:-ég 1)
begy a téli idényre

% Van .szerei.cseni,' liszleletlvl ér- f

a legjobb minőségű, nem us-zlivo" fi;««! 
es száraz bükkfával láttuk el és dacára 
drága fuvarnak, a íü/.itíV a kövcik-v/, árak 
bún árusítjuk:
100 k'gr. 12 coll hossza, \ útrntt tűzifa 85 kr. 

! 100
i j1 eges

! tendők. 65 mm. vágott f vételével 
j tűzgyújtót is szál ti I- in." mi.
j Telefon 195. Ráki.ív Felsóvasut utca 16
i Tisztelettel

'"ic 1
ge sajtok. Vf

$ Valamint szives figyelembe 
ajánljuk frisset) érkezettfüszer-

lA'ía';, n)ii)dei)oett)ü esetne 
í

10 „ 10 , _ 90 kr. I {& 'uamjatv jrisset) emezen fűszer
köbméter vágntlan tü/if-t 3 irt 40 kr. ; j áruit)l<af, továbbá nagy válasz

'gészkocci rakomány 100 mm. 7° frl. - - kr. J tékbani KaipoJs, Teák és föbt
Az itt felsorolt árak he hoz szállítva er- S , ..
n/lrít- ,-,s ,.z..... . r . :-...i I ..... Xm, falta likőrein«»*

319.
Immer Adeíf,

főbb
fajta liKöreiokef.

Nagybccsil pártfogását kérve 
Kiváló tisztelettel

lőrinc ^íáíj.
303. ‘

jtjáP--........ ..... ............. .........
5jj| Reichardsperg J és Társa í&

JVIárványi Arthur

könyv- és papirkereskedése B
Marosvásárhelyt.

Van szerencsénk a n. é. közönség 'J& 
szives tudomására hozni, hoyy iiz- 
leiünket kibővítve, sok olyan árucik- fj* 
két vezettünk be. melyek a helyi -«J 
piacon évek óta hiányoztak és a 
melyek különösön

karácsonyi és újévi ajándékul íj*
úgy olcsóságuk, valamint szép és £Ä 
remek kivitelüknél fogva igen alkal- ijSí 
masok.

Ajánljuk a következő újdonságokat: i|K
Remek képes könyvek,ifjúsági ira- [SSt 

tok, diszmüvek, imaköuyvek, egy "4'* 
szerű és pompás diszkütésben. A leg­
újabb és nagy választékú levélpapírok. 
Elegáns és finom szivar- és pénztár-

$

cák, férfi és női utazó toilett dobozok. 
Pompás asztali, fali és szoba díszek, 

i szivarozó ós írókészletek, ékszer do- 
: hozok a legszebb kivitel ben. Albumok, 
j képrámák, fónyképtartók és egyéb 
! díszműáruk rendkívül nagy válasz-

Legolcsóbb bevásálási forrás 1

wöísteFOImánné
un divat és cipő nagy raktára Maros-Vásárhelyt. Széchenyi tér 5.

^ illőt shvl

tokban 1—28—36C

vízmentes (gununi) feleitek.
Vidéki megrendeléseit

p cQ.'S.’igi a is' í. ít...-Ke-Lsek- 

296.

Honi készítményéi férfi-, 
női és gyermekcipők. 
Kalapok, ingek, zsebken­
dők, keztyiik, nyakkendők, 
esőernyők, férfi és fin csiz­
mák a legjobb kivitelben.

ém

»»»»«■<• <•< «<•«<.v***<■<■* , :■»

,iii'árrrrT"Jr"'i'iVirTit*ri -rrf~~m)*fi>riT rnmviiH“i umifi* 3*^*

Uidonságok l í lljde óságokii ‘

í?:'i itei fSt^M
4*áJls

Ál
m

Egy peslálcis
teljesen üj cimbalom 75 frtért !

eladó. :
Értekezhetni a kiadóhivatalban.

1-8. 364.

II MlIn)!

a

Egy vasszerkezetű
zongora teljesen jókarbap 

185 frtért
azonnal eladó.

Értekezhetni a kiadóhivatalban.
t-3- 363.

a REMÉNYI BAZÁR-bai)
aréos 3iiy i kááBBitás*

Óriási választék. Legszebb újdonságok, legol­
csóbb szabott versenyárak, minden darabon fel- 

atytfttüntetve
Mindenki által szabadon megtekinthető, minden

vétel kényszer nélkül.
A Párisi áruház versenyárai.
Újdonságoklí Újdonságokí!

Nyomatott Adi ÁrpM könyvnyouida-tnlajdonosriAl Maros-Vásárhelyt.
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